

新的学期开始 文具教辅热销

本报讯(记者 木二东)新的学期开始,不少学生和家長在文具店和书店购置新学期用的装备,文具和教辅书籍迎来销售高峰。

“每到开学季,我都会来这里为孩子购买学习用品。这里的商品质量有保障,价格也比较合理。而且晨光文具店的售后服务也很到位,购买起来很放心。”在离石区长治路的晨光文具店为孩子准备新学期学习用品的一位家长说。

在部分文具店内,各类学习用

具摆放整齐,货架上色彩清新的直液式中性笔、花样繁多的笔记本,改正液、荧光笔等商品琳琅满目,学习用品专区不少学生正在挑选学习用品,店内一派忙碌。在书店里,各类辅导图书已经按照年级、科目分门别类摆放在醒目的位置,以方便学生选择,书架前站着许多正在认真挑选书籍的学生。学生们更加偏向利用课余时间增加课外书的阅读量,补充知识储备。

在晨光文具店,记者看到店内

环境整洁明亮,各个货架上的商品摆放井然有序。从学生日常使用的铅笔、橡皮,到绘制图形所需的直尺、圆规,再到书皮、卡纸、各类作业本等都有。此外,店铺还为孩子准备了色彩鲜艳、造型可爱的儿童文具,激发他们的学习热情。

“为了方便顾客购买,店内设有专门的导购员,我们会根据顾客的需求和预算,推荐合适的商品。此外,店里还推出各类优惠套餐,让顾客享受到实实在在的优惠。”文具店老板说。



文水县退役军人事务局

组织转业士官参加新生军训工作

本报讯(记者 王洋)近日,文水县退役军人事务局组织12名转业士官赴文水二中参加2023年新生军训工作,12名转业士官大多是多次获立三等功的优秀士兵,有着丰富的训练经验和较高的训练素质,确保了军训质量。

军训期间,转业士官们克服烈日暴晒和艰苦的环境,白天开展军训,晚上回家复习备考,他们在时间短、任务重的情况下,精心准备,严格管理与训练,起到了很好的模范带头作用,展现了军人良好的精神风貌。在教官的严格要求下,学生们以饱满的热情、坚强的意志、认真的态度刻苦训练,严守纪律,以一个军人的标准要求自己。休息期间,转业士官们与学生在操场上畅聊军旅生活,进行爱国主义教育,增强了学生们的国防观念,激发了大家热爱祖国、保卫祖国的热情。

军训闭营仪式上,文水二中校长肯定了转业士官们的军训成果,向文水县退役军人事务局表示感谢并赠送锦旗。

转业士官此次参加军训工作,得到了学校师生和社会的一致好评。学生们通过军训加强了国防教育,激发了学生的爱国热情,培养了学生的组织纪律性,提高了综合素质。转业士官退役前将青春献给祖国和人民,退役后将在部队所学本领传授给祖国的未来和希望,让人民群众看到了退役军人忠诚、奋斗、奉献的优良作风,他们服务社会、奉献社会,用行动擦亮退役军人这张名片,充分彰显了军人本色。



9月6日,山西徐特立高级职业中学举办法制教育进校园宣讲活动,邀请县公安局交警大队、刑侦大队、城区派出所等部门警官到校,向高一、高二年级2200余名师生宣讲交通安全进校园、防范电信网络诈骗、预防校园欺凌等法律知识,并发放了相关法制安全知识宣传资料。通过联系实际,以案说法,以法论事,解读一个个触目惊心的青少年犯罪案例,十分贴近学校实际,给广大学生上了一堂既生动又形象的法律课。

冯增清 摄

交城县夏家营镇段村

一场“特殊”的奖学金颁发仪式



活动现场

本报讯(记者 王耀 通讯员 范英哲)弘扬传统文化,培育良好风尚。近日,一场独特而庄重的高校优秀学子奖学金颁发仪式在交城县夏家营镇段村举行。受表彰的优秀学子们穿着红色礼服,感受家乡文化的深远内涵,领略传统文化在现实社会的积极影响力。

仪式以行沃盥之礼开始,向先贤致敬,随后交换喜礼,邀请同窗共庆,活动彰显了对今年这16名大学生和研究生的赞赏与激励。同时村两委成员为学子们现场颁发了奖学金,勉励他们发奋学习,积极进取,增长本领,常怀感恩之心,常思学生职责,常为感恩之行,饮水思源,心系家乡,努力成长为品学兼优、全面发展的栋梁之材,以优异的学习成绩和技能本领为家乡的建設作出积极贡献。

“我非常开心能够参加这次活动。对我们段村有着深厚的感情,感恩我们段村,感恩我的父母对我一直以来的培养。在今后的学习生活中,我将时刻警醒自己,努力学习。当我能回报社会的时候,我一定会再回到家乡。”受奖励的研究生张昱激动地说。



群众来围观

交城县夏家营镇段村古城“印驹城”,一直以来就是该县教育领域的一片沃土,千年历史的积淀,孕育了段村厚重隽永的文化根脉。特别是近年来,段村围绕教育文化名片,持续加大教育资源投入,提升教育质量,完善人才激励机制,积极打造教育文化发祥地,积极推动乡村教育事业发展,助推乡村振兴,成为教育振兴的重要推动力量。

关注开学季